
9"á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 15 ÏËÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) óÔÏÒÏÎÙ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÙ
√

17 É
√

34, ÐÌÏÝÁÄØ ÅÇÏ ÒÁ×ÎÁ 8; 5. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ÕÇÏÌ ÍÅÖÄÕ ÜÔÉÍÉ ÓÔÏÒÏÎÁÍÉ
ÔÕÐÏÊ. þÅÍÕ ÏÎ ÒÁ×ÅÎ?

2) õÇÏÌ ÍÅÖÄÕ ÈÏÒÄÁÍÉ AB É AC ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÒÁÄÉÕÓÁ 4
√

3 ÒÁ×ÅÎ 60◦. îÁÊÄÉÔÅ BC.
3) äÉÁÇÏÎÁÌÉ AC É BD ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ ABCD ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ O. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÇÏ ÐÌÏÝÁÄØ ÒÁ×ÎÁ

1
2 ·AC ·BD sin', ÇÄÅ ' | ÕÇÏÌ ÍÅÖÄÕ ÄÉÁÇÏÎÁÌÑÍÉ. (ðÏÄÓËÁÚËÁ: ÓÌÏÖÉÔÅ ÞÅÔÙÒÅ ÐÌÏÝÁÄÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ×, ÎÁ ËÏÔÏÒÙÅ
ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ ÒÁÚÂÉ×ÁÀÔ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉË.)

4) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ÓÉÎÕÓÙ Ä×ÕÈ ÕÇÌÏ× ÒÁ×ÎÙ ÐÏ 1
3 . þÅÍÕ ÒÁ×ÅÎ ÓÉÎÕÓ ÔÒÅÔØÅÇÏ ÕÇÌÁ?

5) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÁ BD. ðÒÉÍÅÎÑÑ ÔÅÏÒÅÍÕ ÓÉÎÕÓÏ× Ë ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁÍ ABD É CBD,
ÄÏËÁÖÉÔÅ ÕÖÅ ÉÚ×ÅÓÔÎÕÀ ÎÁÍ ÔÅÏÒÅÍÕ Ï ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÅ: AD : DC = AB : BC. (á ËÔÏ ÎÅ ÚÎÁÌ ÉÌÉ ÐÏÚÁÂÙÌ ÜÔÕ ÔÅÏÒÅÍÕ,
ÚÎÁÊÔÅ ÔÅÐÅÒØ!)

6) ÷ÎÕÔÒÉ ÕÇÌÁ × 45◦ ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÏÞËÁ A ÎÁ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÉ 4 ÏÔ ×ÅÒÛÉÎÙ ÕÇÌÁ. éÚ ÜÔÏÊ ÔÏÞËÉ ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÙ ÕÇÌÁ ÏÐÕÝÅÎÏ
ÐÏ ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÕ. îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÍÅÖÄÕ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑÍÉ ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÏ×.


